



PROIECT „PROGRAM STRATEGIC DE DEZVOLTARE A PORTULUI GALAȚI (PSDPG)”,
Cod proiect: POST/2014/2/3/007
Cod SMIS: 56150

București,
22 iunie 2015

Stimate Domnule Director / Stimate Doamnă Director,

Avem plăcerea de a vă invita să participați la cea de-a doua consultare publică din cadrul proiectului *Program Strategic de dezvoltare a Portului Galați*.

În data de 1 octombrie 2014 a fost semnat contractul de prestări servicii pentru elaborarea „Programului Strategic de Dezvoltare a Portului Galați” între Compania Națională Administrația Porturilor Dunării Maritime SA și Asocieria Ernst & Young SRL - Ernst & Young UAB Baltic - Transproiect 2001 SA. Obiectivul general al acestui proiect constă în identificarea și fundamentarea portofoliului de proiecte viitoare necesare a fi implementate de CN APDM SA Galați pentru integrarea Portului Galați în fluxurile internaționale de mărfuri și pasageri.

Proiectul se află în etapa finală de elaborare a Planului de Acțiune ce are ca scop detalierea portofoliului de proiecte și a măsurilor identificate, precum și descrierea și fundamentarea pașilor necesari pentru implementarea acestora. Menționăm în acest context faptul că strategia de dezvoltare și planul de acțiune au în vedere nu numai activitatea Administrației portuare, ci întreaga comunitate portuară. Ne dorim ca măsurile de eficientizare și dezvoltare propuse să corespundă necesităților actuale și viitoare ale Portului Galați și să concure cu viziunea actorilor din comunitatea portuară, motiv pentru care considerăm că fiind esențială implicarea dumneavoastră în acest moment cheie al proiectului.

În cadrul dezbaterii vor fi prezentate proiectele și măsurile de eficientizare identificate în etapa de elaborare a strategiei de dezvoltare. Participarea la întâlnire vă va oferi posibilitatea de a contribui într-un mod activ la strategia de dezvoltare și planul de acțiuni prin oferirea de comentarii, sugestii și completări la subiectele expuse. O variantă preliminară a Planului de Acțiune va fi disponibilă pe site-ul CN APDM SA - <http://www.romanian-ports.ro>, cu trei zile înainte de data consultării publice.

Consultarea publică va avea loc în data de 30 iunie 2015 începând cu ora 12:00 și va avea o durată estimată de trei ore. Locația este Hotel Galați Centrum, str. Domnească nr. 12, Galați.

Avem rugămintea să confirmați participarea, precum și numele și poziția persoanei/persoanelor desemnate din cadrul organizației la adresa de e-mail oana.axinte@ro.ey.com până în data de 25 iunie 2015.

Vă mulțumim și vă stăm la dispoziție pentru detalii suplimentare.

Cu stimă,

Luigi-Marius Ciubrei

Director General CN APDM SA Galați

Andrei Bengheea-Mălăieș

Director Executiv Ernst & Young SRL

Date de Contact Compania Națională „Administrația Porturilor Dunării Maritime”
Adresă: str. Portului, nr. 34, Galați, România
Telefon: 0236 460 660 · Fax: 0236 460 140 · Email: apdm@apdmgalati.ro

Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare Regională